
Персональная программа  наставничества 

 

 Цель: содействовать в выработке навыков профессионального поведение молодого педагога. 

 

Задачи: 

-реализация комплексных мер по  непрерывному профессиональному росту наставлямого; 

-окаывать помощь в должностной адаптации педагога 

-обеспечивать формирование и развитие профессиональных знаний и навыков наставляемого. 

 

Сроки Содержание деятельности Ответственный 

Август Собеседование с молодыми специалистами     Директор школы,  

 замдиректора 

Разработка и утверждение плана работы с молодыми 

специалистами. 

 Куратор начальных 

классов 

Сентябрь Организационные мероприятия: 

- знакомство с традициями школы; 

- выбор и назначение наставников. 

Директор школы, кура-

тор начальных классов 

Инструктаж о ведении школьной документации (запол-

нение, ведение   классных электронных журналов, тетра-

дей, дневников учащихся) 

Замдиректора  по УВР 

 

Наставники 

Практикум по разработке рабочих программ по предме-

ту, составлению календарно-тематического планирова-

ния 

Замдиректора  по УВР 

Посещение уроков с целью оказания методической по-

мощи молодым специалистам. 

Разработка методических рекомендаций «Конспект и 

технологическая карта урока» 

 

Наставники 

Изучение методических рекомендаций «Единый орфо-

графический режим» 

Куратор начальных клас-

сов, руководитель МО, 

наставники 

Изучение локальных нормативных актов школы   Администрация 

Октябрь Практикум  "Формы взаимодействия ученика и учителя» Куратор начальных клас-

сов, наставники 

  
Изучение методических рекомендаций «Конструирова-

ние современного учебного  занятия». Совместная разра-

ботка планов-конспектов уроков по теме, занятий по 

внеурочной деятельности, внеклассного мероприятия 

Выбор темы по самообразованию Замдиректора по УВР 

Посещение уроков с целью оказания методической по-

мощи. 

Куратор начальных клас-

сов  

Микроисследование «Изучение затруднений в работе 

молодого учителя   

Педагог-психолог 

Обмен мнениями по проблемам, с которыми приходится 

сталкиваться молодым специалистам 

Наставники 

Ноябрь Посещение уроков опытных учителей. Анализ уроков       Куратор начальных клас-

сов 

 

Замдиректора по ВР 

Практикум «Контрольно-оценочная деятельность на 

уроке. Использование рефлексии в образовательном 

процессе. Самоанализ урока»  



Практикум: «Домашнее задание: как, сколько, когда» Наставники 

Декабрь Изучение методических рекомендаций «Требования к 

анализу урока и деятельности учителя на уроке», «Типы, 

виды, формы урока» 

Куратор начальных клас-

сов, наставники 

  

Беседа: Организация индивидуальных занятий с различ-

ными категориями учащихся. Индивидуальный подход в 

организации учебной деятельности. 

Наставники 

  

  Тренинг «Учусь строить отношения. Анализ педагоги-

ческих ситуаций». Совместное обсуждение возникших 

проблем на уроке 

Психолог 

  

Февраль Лекция "Современные образовательные технологии, их 

использование в учебном процессе"       

Замдиректора по УВР 

Анализ урока с позиции здоровьесбережения Наставники 

  

Изучение памятки «Организация проектной деятельно-

сти в начальной школе. Основные направления работы» 

Наставники 

Март Практикум "Методы и средства обучения при организа-

ции разных видов урока"    

Замдиректора по УВР, 

наставники 

Посещение уроков опытных учителей. Анализ уроков 

Круглый стол "Виды контроля, их рациональное исполь-

зование на различных этапах изучения программного ма-

териала» 

Апрель Неделя молодого специалиста: 

- открытые уроки; 

- выступления-презентации по теме самообразования 

- методическая выставка достижений молодого педагога 

Замдиректора по УВР, 

куратор начальных клас-

сов, наставники 

Май Анкетирование на выявление профессиональных затруд-

нений, определение степени комфортности учителя в 

коллективе 

Замдиректора по УВР, 

наставники 

Анализ работы. Отчеты  наставников  о  работе  с  моло-

дыми  педагогами. 
Наставники 

 


